連絡事項
○入場者は当日の朝、健康チェックフォームを入力して送信してください。
第24回チャレンジ - Google フォーム
https://docs.google.com/forms/d/1gOReyU4zr1x2pPSJo3vn0nzv73nStSLGZQYZMD8VGTE/edit?ts=638da074
当日、体調が悪い場合は入場しないでください。
〇登録した選手、引率者、コーチ以外の入場は禁止します。引率者やコーチが変更となった場合は当日受付で申し出てください。受付で参加者名簿を提出していただきます。添付した参加者名簿をお使いください。
〇保護者等の応援のための観覧は禁止しています。お見かけ次第退出のお声掛けをさせていただく場合がありますのでご了承お願いします。
〇今回は参加者人数が多いため、すべての競技の1回戦目までを21点ゲーム（延長なし）とさせていただきます。2回戦目からは、要項に記載しましたとおりでおこないます。
〇試合が終わり次第、できる限り帰宅していただくことをご協力ください。
（コロナウイルス感染症予防対策の一つとして密を避けるため。）
〇棄権の場合参加料はいただきません。棄権がある場合は電話・メール連絡か当日本部へお伝えください。
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○各団体で座席などの消毒できるものを準備ください。
○体育館への入場は８：２０となります。東SCは2階からのみ入退場となります。
○８：３０（予定）から３分間の練習を8回行います。
１コート６人で詰めて行います。選手同士で1人１回までを厳守してください。
［コート割］
１・２回目　男子シングルス選手　　３回目　男子ダブルス選手　　
４回目　男子ダブルス選手・女子シングルス選手
５回目　女子シングルス選手　　６・７回目　女子ダブルス選手
８回目　打てなかった選手
○観覧席はおよそ１０００席ありますので、特に指定しません。
　一つおきでおかけになってください。
　退場する際にはゴミの持ち帰り、座席の消毒をお願いします。
○入場時に、受付と参加料のお支払いを行います。
受付時には、受付番号と参加人数の確認を行います。
（受付番号は、以前送らせていただいた申し込み確認メールに記載されていますので、ご確認ください。）
　当日棄権者がある場合は、棄権者の参加費を除いてお支払いください。
　領収書が必要な場合は申し出てください。
○駐車場は60台ほどです。各団体１台程度でお願いします。
　駐車場の開場は８：００となります。近隣の住民への迷惑を考えて、時間厳守でお願いします。できるだけ渋滞は避けてください。特に今回の東スポーツセンターは近隣住民の方からの苦情が多いということなのでご協力お願いします。
　満車の際は近隣有料駐車場をご利用ください。できるだけ公共交通機関のご利用をお願いします。
〇組み合わせ、タイムテーブルは連絡メールか愛知県バドミントン協会HPでご確認ください。
○結果については、愛知県バドミントン協会HPに記載しますのでご確認ください。
〇試合では、検定合格品のウェアを着用してください。今回も学校の指定体操服での参加を認めます。ただし、所属・氏名を記載したゼッケンを着用してください。
