連絡事項
〇誠に申し訳ありませんが、今回は参加者人数が多いため、すべての競技の２回戦目までを21点ゲーム（30点まで延長）とさせていただきます。３回戦目からは、要項に記載しましたとおりでおこないます。
〇棄権の場合参加料はいただきません。棄権がある場合は電話・メール連絡か当日本部へお伝えください。
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○体育館への入場は８：15となります。露橋SCは2階からのみ入退場となります。
○今回は参加者人数が多いため練習時間をもうけません。
○観覧席はおよそ１３００席ありますので、特に指定しません。退場する際にはゴミの持ち帰りをお願いします。
○入場時に、受付と参加料のお支払いを行います。
受付時には、受付番号と参加人数の確認を行います。
（受付番号は、今回のメールに添付してあるファイルに記載されていますので、ご確認ください。）
　当日棄権者がある場合は、棄権者の参加費を除いてお支払いください。
　領収書が必要な場合は申し出てください。
○駐車場は８０台ほどです。各団体１台程度でお願いします。
　駐車場の開場は８：００となります。近隣の住民への迷惑を考えて、時間厳守でお願いします。できるだけ渋滞は避けてください。特に今回の露橋スポーツセンターは近隣住民の方からの苦情が多いということなのでご協力お願いします。
　満車の際は近隣有料駐車場をご利用ください。できるだけ公共交通機関のご利用をお願いします。
〇組み合わせ、タイムテーブルは連絡メールか愛知県バドミントン協会HPでご確認ください。
○結果については、愛知県バドミントン協会HPに記載しますのでご確認ください。
〇試合では、検定合格品のウェアを着用してください。今回も学校の指定体操服での参加を認めます。ただし、所属・氏名を記載したゼッケンを着用してください。
