＜第４９回愛知県中学生バドミントン大会の申し込みについて＞
申込について、何件か問い合わせがありました。
担当者で検討した結果、提出された申込ファイルの取りまとめをする際にミスを防ぐため、今回は以下のようにお願いします。
〇地域クラブ活動、地域移行部活動に申請した団体は、「クラブチーム用入力シート」に入力して申込をする
〇それ以外（学校、地域クラブ活動に申請していないクラブチーム、個人）は、「申込入力シート」に入力して申込をする
クラブチームで、複数の学校の選手がいる場合、各学校ごとに申込をしてください。
部活動のない学校で、１つの学校に複数のクラブチームの選手がいる場合は、どなたかを申込責任者として、学校ごとに申込書作成してください。
※申込は学校ごとでまとめてもらいますが、ベンチには、個人ごとに、クラブチームの監督・コーチや保護者が入っても構わないです。監督者氏名は空欄で構いません。

大会への参加について変革期であり、事前に対策できず、要項や申込ファイルを提示した後に対応を伝えることになり申し訳ありません。
また、一部の問い合わせのあったクラブチームに、「クラブチーム用入力シート」を使ってよいと、今回の決定と違う回答をしてしまいました。
対応の変更が必要になり、お手数をおかけすることになってしまったことをお詫び致します。

秋の新人大会では、申込について今一度検討いたします。今回は、上記の対応でよろしくお願いいたします。

